
B.A. BWL-Dienstleistungsmanagement Consulting & Sales (w/m/d) (Ausbildungsbeginn 
01.08.2023) 

Du hast das Abitur in der Tasche und kannst dich nicht zwischen Ausbildung und Studium 
entscheiden? Wir bieten Dir die Möglichkeit mit einem dualen Studium 
betriebswirtschaftliche Theorie und berufliche Praxis optimal miteinander zu verbinden. 
  

Wir begleiten Dich auf Deinem individuellen Karriereweg. 

Du erhältst einen vielfältigen Einblick: Deine Schwerpunkte liegen im Vertriebs-, Kunden,- 
und Servicemanagement bei Privat- und Firmenkunden, zusätzlich runden weitere Bereiche 
wie z.B. Marketing, Immobilien und Controlling Deine Praxisphase ab. Während Deines 
Studiums wirst Du mit Seminaren, Workshops und unserer Ausbildungskooperation mit der 
Volksbank Immobilien GmbH ideal auf Deine zukünftige Tätigkeit vorbereitet. 
 
Bei uns wirst Du während Deines Studiums gefordert und gefördert!  

Du bekommst einen Ausbildungsbegleiter und Paten an die Seite gestellt. Außerdem wirst Du 
vor Ort durch ein tatkräftiges Team jederzeit unterstützt. In unterschiedlichen Projekten und 
Aktivitäten kannst Du dich selbst ins Unternehmen einbringen. 

 Dauer: 3,0 Jahre 
 Studienort: DHBW Heilbronn oder DHBW Stuttgart 
 Voraussetzungen:  Abitur oder Fachabitur 
 Anforderungen: Freude am Umgang mit Menschen, Kundenorientierung, Interesse 

an Finanzthemen, Leistungsstärke und eine starke Persönlichkeit 
 Teamgeist: Dich erwartet ein strukturiertes Onboardingprogramm mit persönlichem 

Einarbeitungsplan und Patenprogramm sowie ein kollegiales Umfeld, in dem es Spaß 
macht zu arbeiten. Du profitierst von kurzen Entscheidungswegen sowie motivierten 
und offenen Kolleg*innen 

 Karrierechancen: diverse Weiterbildungsangebote und Aufstiegsmöglichkeiten nach 
dem Studium 

Übrigens; Schau mal was wir noch zu bieten haben: Ein attraktiver und starker 
Arbeitgeber in Deiner Nähe! 



 

Nutze die Chance auf Deinen Karrierestart in unserem Hause! 

Dann nichts wie los – wir sind nur einen Anruf entfernt: Gerne unverbindlich mal mit mir 
austauschen: Julia Fackler, 07941 933-2219 

Noch nicht ganz sicher, welches duale Studium zu Dir persönlich passt? Bei Fragen rund um 
das duale Studium helfen wir Dir gerne weiter und führen eine individuelle Berufsberatung 
durch. 

Bewerbungsgespräche braucht keiner! 

Unverbindliche Kennlerngespräche, offener und transparenter Dialog und ehrliche 
Karriereberatung durch uns!  

Wichtig zu wissen: uns sind Deine Interessen und Stärken wichtig! Lass uns darüber 
sprechen, was Du machen möchtest, wo Du Dein Potential siehst? Und wir versuchen 
gemeinsam berufliche Möglichkeiten „zu bauen“. Lass uns ganz einfach und gerne auch 
unverbindlich erst mal sprechen! 

Oder bewirb Dich gleich. Das geht ganz einfach, pragmatisch und vertraulich online 
oder per E-Mail: Lebenslauf und Zeugnisse reichen im ersten Schritt – Anschreiben darf, 
muss aber nicht: personal@vb-hohenlohe.de 

Übrigens noch mehr zu uns: Die Volksbank Hohenlohe eG und ihre Tochterfirmen! 

Die Volksbank Hohenlohe eG und ihre Tochterfirmen! Besonders vereint wird dabei 
Tradition und Moderne. Seit 1843 sind wir ein dauerhafter, verlässlicher und starker 



Finanzpartner für die Menschen und Unternehmen in der Region. Perspektive, Wandel, 
Leistung und Vertrauen sind dabei unsere Begleiter. Hierbei steht der Mensch im Mittelpunkt, 
neben den Mitarbeiter*innen sind das unsere Kund*innen und Mitglieder. Das Besondere 
daran: diese sind nicht nur Kund*innen, sondern Miteigentümer*innen der Bank, welche die 
Zukunft des Unternehmens mitbestimmen und mitgestalten. 

 


